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Свою активну роботу профспілка розпочала з початком навчального року.

  

2 вересня відбулося урочисте свято "День знань". Профспілка не залишилася осторонь і
замовила хештеги для студентів: #I ❤MNU, #I_am_a_student.

  

Викладачі та студенти із задоволенням фотографувалися з ними і ділилися
фотографіями в соцмережах.

  

Цього ж дня відбулося урочисте покладання квітів до пам'ятника В.О. Сухомлинського.

      

26 вересня об 11.00 з нагоди Дня народження університету відбулася урочиста вчена
рада, на якій за підтримки профспілки відзначили найкращих студентів грамотами.

  

25-28 вересня на базі СОТ "Корабел" (м. Коблеве) відбулася IX Всеукраїнська школа
студентського профспілкового лідера, де були представники і нашої профспілки. За 4
дні плідної та активної роботи було опрацьовано важливі теми діяльності профспілок
сьогодення, такі як медіаграмотність, SMM, нові напрями роботи зі студентами та нові
можливості студентських профспілок. Усі отримані знання наші представники уже
використовують у роботі.
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  3 жовтня о 18.00 відбулася найочікуваніша подія - квест "Ніч в університеті". Студенти,разом з профспілкою, поринули у світ найвідомішого коміксу сучасності Marvel.  
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  14 жовтня профспілка організувала поїздку в Київ на футбольний матчУкраїна-Португалія. Квитки надавалися безкоштовно. Студенти-вболівальники мализмогу підтримати улюблену команду, прогулятися Києвом і насолодитися красою столиці.  
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  Крім того, профспілка пропонує студентам квитки в Миколаївський академічнийукраїнський театр драми та музичної комедії за знижкою. Студенти зможутьнасолодитися виставами, які відбудуться в листопаді: "Засватана-невінчана", "За двома зайцями", "Наречена для батька" і "Шевальє ІванСірко".  14-17 листопада профспілка проводить організацію заходів до Дня студента.  Профком студентів МНУ ім. В.О. Сухомлинського
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